
 

 

 
 始業式・入学式から本日まで、子ども達が事故なく無事に通うことができ、

本当にうれしく思います。登下校の見守りをしてくださっている交通指導員

やすき焼き隊の皆様、そして PTA役員の皆様にも深く感謝申し上げます。 

 

また、先日の参観日では子ども達の生き生きとした姿を見ていただけたか

と存じます。お子さんの４月からの成長度はいかがだったでしょう？毎日、様

子を見ているので気づきづらいですが、心身共に成長していることを感じま

す。二期制ですので、ご家庭であゆみを利用しての学習や生活についての励ま

しはできませんが、ぜひ、良かった点、反省点、できれば改善点についても話

をしたり、聞いたり、休み明けに向けてアドバイスをお願いいたします。 

 

さて、最近の報道によると関東以南では環境省からの熱中症警戒アラー

トが発表される日が多くなり、梅雨も明けて夏本番を迎えた感があります。

本校のエアコンの活躍の場も、今月始めからから３階を中心にちょっとず

つ増え、先週からはかなりの稼働率になってきたといったところで、体育の

時間を変更することもありました。学校では、暑さ指数（WBGT）の測定

器を活用しながら指導に当たっています。ご家庭でも、熱中症対策をされて

おられると思いますが、水分の補給や外での帽子の着用など、ご指導のほどよろし

くお願いいたします。 

 

 

 

夏休み明け８月２１・２２日に修学旅行が予定されています。その中で、札幌市内をグループに分かれ

自主研修するため、６年生が職員室などの電話を利用して見学先の施設に予約を入れる姿を見ました。公

衆電話のかけ方を知らない若者、電話ボックスの入り方も経験がないため知らない人も多くなった時代、

６年生の各グループの代表は知らない人とのやりとりがしっかりできて無事に予約できたようです。 

一已小でも久しぶりの自主研修、各グループの計画も固まったようです。私がかつて引率したときには、

地図を見ても違う方向へ歩き出すグループ、バスターミナルで行き先の違う乗り場のバスに飛び乗ってし

ばらく間違えに気づかないグループ、地下鉄のスピード感に歓声を上げるグループなどもありましたが、

今年の６年生はどうでしょう？今から、どのような経験をしてくれるのか楽しみにしているところです。

場所の選定、予算、時間を考慮した行程づくりなど、今後に活かす力にしてもらえればと考えています。 

明日からの夏休みを有意義に！ 
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○すすんでやりぬく子ども 

○よく考える子ども 

○思いやりのある子ども 

○強くたくましい子ども 

来年度４月からの通級指導教室の開設を目指して！② 
参観日には、全体懇談で指導教室についての説明をさせていただきました。教育相談や話を聞いて

みたいという一応の〆切は迎えましたが、いつでも学習・生活面でのご相談を受け付けますので、

お気軽に学校（☎23-4294）までご連絡ください。既にお申し込みのご家庭には、休み明け以降

順次、ご連絡を差し上げる予定です。 
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【8 月の行事予定】  

9日（金） 学校閉庁日  

13 日（火） 学校閉庁日  

14 日（水） 学校閉庁日  

15 日（木） 学校閉庁日  

19 日（月） 夏季休業後集会  

21 日（水） 修学旅行①（6 年）  

22 日（木） 修学旅行②（6 年）  

23 日（金） 回復休（ 6 年）  

27 日（火） 水泳学習（ 3 年）  

28 日（水） 水泳学習（ 2 年）  

放課後教室（2・3 年） 

29 日（木） 避難訓練  

交通安全指導日  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【学校閉庁日について】 
８月９日（金）～１５日（木）は学校閉庁日となります。この期間は、教職員が勤務

しておらず、学校の電話は自動音声対応となります。緊急の連絡は、深川市教育委員会
へお願いします。（0164-26-2332） 

7月12日に別紙でお願いしておりますアンケー
トにご協力いただきありがとうございます。フォ
ームでのご回答の他、用紙でも受け付けておりま
すので、7月25日までにお願い致します。 
いただいた結果をもとに、夏季休業中に分析し

8月以降の取組に生かしていきたいと考えており
ます。また、12月頃に2回目のアンケートを行う
予定ですので、ご協力をお願い致します。  

 6月26日（水）、深川市税務
署の安養寺を講師にお招きし、
租税教室を実施しました。税金
について、クイズや動画等でし
っかり学習をしました。授業後、
『一億円分は何㎏か』を推測し
ました。税について考える良い
機会となりました。 

 7月16日（火）3年生が川
の楽習を行いました。ライ
フジャケットを着用し、川に
入りました。魚や虫を採取
したり、川流れ体験をしたり
して、自然の楽しさや危険
についてしっかり学びまし
た。貴重な体験をありがと
うございました。 

 ７月３日（水）岸田典大さんを講師にお
招きし、『読み聞かせ』を行いました。多度
小、納内小、北新小の児童も来校し、楽し
い時間を過ごしました。『れんけつガッチャ
ン』はリズムに合わせて「ガッチャン！」と
全員でかけ声をかけていました。図書館
等で見かけた際は、ぜひ手に取ってみて 
ください。 

明日から８月１８日まで夏休みとなります。早寝・早起き等規則正しい生活が送れる  
よう、生活リズムの調整・指導をお願い致します。  
①夏休みだからこそチャレンジできることがあります！  
 ○じっくり何かを調べる時間に使うのもいいですね。 
 ○家庭学習の習慣をつけることは、夏休み以降の生活に大きな成果となって表れます。 
②楽しい夏休みにするために！ 
 ○規則正しい起床と就寝時間になるようにしましょう。         
 ○水の事故に気をつけましょう。                
 ○交通ルールを守りましょう。特に自転車に乗る時は周りをしっかり見ましょう。  

 

 

7月10日（水）～8月26日（月） 

書記局が中心となり、一已小学校で
リングプルを集めています。ぜひご協
力をお願いいたします。 


